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Tipul locuinței : Bungalou

locație : Finestrat

dormitoare : 3

toalete : 2

orientare : acest

vizualizari : Zone verzi

parcare : Parcare comunitară

locuință : 96 m²

terasă

Case de construcție nouă cu vedere panoramică în Finestrat-Benidorm Complex rezidențial exclusivist cu vedere la
mare și la oraș Bine ați venit în a doua fază a unui complex rezidențial exclusivist de construcție nouă din Finestrat-
Benidorm, care oferă vederi panoramice uimitoare la Marea Mediterană și orizontul Benidorm. Aceste case moderne au
2 sau 3 dormitoare, 2 băi și zone de living spațioase, pline de lumină naturală. Alegeți dintre: Bungalouri la ultimul etaj
cu solar privat. Bungalouri la parter cu grădină privată și posibilitate de piscină privată. Construite cu materiale de
înaltă calitate, aceste case profită la maximum de lumina naturală pe tot parcursul zilei și au terase mari pentru a vă
bucura de cele peste 320 de zile de soare pe an în Alicante. Locație privilegiată aproape de cele mai bune din Costa
Blanca Acest complex rezidențial exclusivist este situat aproape de unele dintre cele mai bune plaje, zone comerciale
și facilități de agrement de pe Costa Blanca. Distante pana la locurile cheie: Plaje (Levante, Poniente, Cala de
Finestrat) - 4 km. Terenuri de golf (Sierra Cortina, Villaitana) - 1 km. Centrul Benidorm - 5 minute cu mașina.
Aeroportul Internațional Alicante - 40 km (30 minute cu mașina). Conexiune cu trenul de mare viteză (AVE) - 30 de
minute. Zona oferă conectivitate excelentă și este înconjurată de servicii esențiale precum spitale, școli, transport
public, centre comerciale și restaurante. Caracteristici premium pentru confort si calitate Fiecare locuinta include: Loc
de parcare privat. Camere de depozitare optionale contra cost. Ușă blindată de securitate. Geamuri PVC cu rupere
termica si termopan. Preinstalare aer conditionat conductibil. Sistem aerotermal pentru apa calda. Acces la o piscină
comună mare. O oportunitate unică de investiție și calitate a vieții Situat în frumoasa regiune Marina Baixa, Finestrat
oferă o atmosferă liniștită, fiind la doar câteva minute de vibranta Benidorm. Bucurați-vă de ce este mai bun din
ambele lumi: relaxați-vă într-un cadru senin în timp ce aveți acces la atracții de top precum Terra Mítica, Aqualandia,
Mundomar și Terra Natura. Cu apropierea de plaje, terenuri de golf și activități în aer liber, cum ar fi drumețiile în Puig
Campana, aceasta este una dintre cele mai bune zone în care să investești de pe Costa Blanca. Nu rata această ocazie
unică! Contactați-ne astăzi pentru a programa o vizionare și pentru a găsi casa de vis în Finestrat-Benidorm.
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